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XI Сибирский коммуникационный форум «NovoPRsk-2018» 
«Бизнес в режиме мобайл: новые грани digital-коммуникаций»
НГУЭУ, 15 февраля 2018 г.  

Приглашаем Вас принять участие в традиционном студенческом форуме по маркетингу, рекламе и PR - «NovoPRsk-2018». 
 «NovoPRsk» – инновационный образовательный проект, который реализуется в партнерстве с органами власти, представителями бизнес-структур и общественными организациями. Он получил широкое признание далеко за пределами Сибири. Каждый год в нем принимает участие свыше 600 студентов из России и стран Ближнего Зарубежья. Спикерами выступают известные специалисты в области маркетинга и сферы коммуникаций. Школьники, студенты, преподаватели и практики обсуждают актуальные вопросы в области коммуникаций, делятся опытом и в необычной форме намечают пути решения поставленных проблем. Наш форум – это получение новых знаний в кругу коллег-единомышленников, поэтому у студентов появляется уникальная возможность найти не только базы практик, но и даже постоянных работодателей.  
«NovoPRsk-2018» посвящен самому актуальному направлению реализации маркетинговой деятельности компании и электронной коммерции – мобильному маркетингу. Мобильная реклама стабильно входит в топ-3 наиболее используемых рекламных форматов. Мобильные платформы предполагают ряд специфических требований к навыкам создания и распространения контента. Именно в мобильном формате предстоит работать будущим специалистам в области маркетинга, рекламы и связей с общественностью, и обсудить эти перспективы можно уже сейчас, на форуме.
Онлайн этап форума включает в себя регулярные вебинары экспертов отрасли. Он начнется 25 января и завершится оффлайн частью 15 февраля 2018 года. Вне digital-пространства NovoPRsk состоится 15 февраля 2018 года. В программе три траектории форума: мобильный бизнес, мобильное продвижение, брендовая траектория.
Особенность форума этого года – новые и подчас удивительные формы общения экспертов и аудитории: антилекция, интенсив, ворк-шоп, печа-куча и т.д.  
Мы продолжаем традицию конкурса научных работ, авторами которых могут стать студенты высших и средне-специальных учебных заведений, а также школьники. Участников проекта ждут творческие задания и конкурсы, призы и памятные подарки. Информация о конкурсе аналитических работ студентов вузов и заявка на участие в конкурсе  прилагается.
Следите за нашими анонсами и новостями в социальной сети VK (https://vk.com/forumnovoprsk), узнавайте подробности работы обновлённых траекторий, спикеров и форума в целом.
Будем рады видеть Вас в числе участников нашего форума. 

Группа ВК: https://vk.com/forumnovoprsk 


[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg
Novo

PRSk




