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Челябинский государственный университет 
Факультет журналистики 
Информационное письмо № 1
УРАЛЬСКАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ШКОЛА РЕКЛАМЫ И PR
21-23 апреля 2017 года, г. Челябинск
«Современный брендинг. Креативные технологии в продвижении бренда услуг»

Приглашаем студентов коммуникационных специальностей вузов Уральского федерального округа, других регионов России, стран СНГ принять участие в Уральской молодежной школе рекламы и PR, посвященной проблемам брендинга на современном рынке услуг.

В программу включены: работа с кейсами в группах, консультации и мастер-классы ведущих специалистов в сфере рекламы, PR, маркетинга. 
По окончании обучения выдается сертификат. 

Заявки принимаются до 20 марта 2017 года.
Организационный взнос 5500 руб. за одного участника (включает проживание, 3-х разовое питание, пакет участника, трансфер). Участники будут размещены в 2-х/4-х местных номерах загородного пансионата.
Полная оплата участия должна быть сделана до 1 апреля 2017 года. Реквизиты для оплаты будут указаны в Информационном письме № 2 после получения заявки участника. 
Заявку отправлять на адрес координатора проекта: schoolPR74@mail.ru.
Координатор проекта: Светлана Панюкова, лаборант Учебной медиалаборатории кафедры журналистики и массовых коммуникаций факультета журналистики Челябинского государственного университета, тел. 8-951-45-194-15
Научный руководитель проекта: Константин Валерьевич Киуру, профессор кафедры журналистики и массовых коммуникаций факультета журналистики Челябинского государственного университета, kkiuru@mail.ru.
Заявка на участие в школе
К заявке необходимо приложить фотографию для документов в jpeg.
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